

**ЗНАЙ НАШИХ!**

# СРЕДИ ПОЖАРНЫХ ПОЯВИЛАСЬ ДЕВУШКА



13 января в Павловском Посаде в рамках зимнего первенства Московской области по пожарно-прикладному спорту были проведены юношеские соревнования. В них участвовали 19 подмосковных команд и вне зачета выступили приглашенные спортсмены из Калужской, Ярославской и Рязанской областей.

В младшей группе соревновались юные спортсмены в возрасте от 9 до 11 лет, в средней группе – с 12 до 15 лет, в старшей – с 15 до 17 лет. Состязания были поделены на два этапа. Первый из них назывался «учебная башня», где спортсмены поднимались по штурмовой лестнице на второй и третий этажинского здания. Второй этап представлял собой преодоление стометровой полосы препятствий.

Сборная Люберецкого района уверенно победила в общекомандном первенстве: в личном первенстве на испытании «Учебная башня» в старшей группе первое место занял Константин Швецов, а второе место – Альберт Фахретдинов. В средней группе «золотым» призером стал Давид Абрамян. На испытании «Стометровая по-

лоса с препятствиями» победил Альберт Фахретдинов, а Константин Швецов стал вторым. Второе место досталось и Давиду Абрамяну.

Тренер люберецкой секции пожарно-прикладного спорта, мастера спорта международного класса Владислав Кипко напомнил о прошлогодних успехах люберецких спортсменов (на областных летних и зимних соревнованиях ребята заняли первое общекомандное место, а Константин Швецов стал чемпионом России и мира), а также представил единственную в секции девушку – Ангелину Бизунову: «Думаю, что у Ангелины есть все шансы стать чемпионкой не только России, но и мира среди девушек».

«В будущем я бы хотела спасать людей, – говорит Ангелина. – А для этого нужна специальная подготовка». По словам девушки, родители волнуются за нее на соревнованиях – все-таки, это опасный вид спорта. «Зато они знают, что в случае ЧП на меня можно положиться», – утверждает спортсменка.

**Семен ВЕРХОВЦЕВ**  
**Фото автора**